## PETRÓLEOS DE GUAYAQUIL PETROQUIL S.A.

Guayaquil, 28 de marzo del 2012

Señora ANA MARÍA GRACIELA LEDESMA GARCÍA Ciudad.- Ep. 103583
21090-M-01

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía **PETRÓLEOS DE GUAYAQUIL PETROQUIL S.A.**, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de **PRESIDENTE** por el lapso de **CINCO** años.

De conformidad con el artículo Décimo Quinto de los Estatutos Sociales, en el Ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La Compañía **PETRÓLEOS DE GUAYAQUIL PETROQUIL S.A.** se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo Tercero del Cantón Guayaquil, Ab. José Antonio Paulson Gómez, el 27 de Diciembre del 2000 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 9 de Marzo del 2001.

Atentamente,

Pedro Ferretti Cobos Secretario Ad-Hoc

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía PETRÓLEOS DE GUAYAQUIL PETROQUIL S.A., y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, 28 de Marzo del 2012

ANA MARIA GRACIELA LEDESMA GARCÍA C.I. Nº 090331510-9

Conumentación y Archivo

1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 5 6 AVAQUE

2 8 3 3 3 3 7 7 7

Lara MUC BIDO

## **■ Registro Mercantil de Guayaquil**

NUMERO DE REPERTORIO:18.188 FECHA DE REPERTORIO:29/mar/2012 HORA DE REPERTORIO:14:03

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantôn Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintinueve de Marzo del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía PETROLEOS DE GUAYAQUIL PETROQUIL S.A., a favor de ANA MARIA GRACIELA LEDESMA GARCIA, de fojas 32.219 a 32.220, Registro Mercantil número 5.517.

ORDEN: 18188

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

\$9.50

REVISADO POR